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ПЕРЕДМОВА 

 

У грудні 2019 року на юридичному факультеті Східноукраїнського 

національного університету імені Володимира Даля науковці, фахівці у галузі 

права, економіки та економіко-правових досліджень, а також аспіранти та 

студенти обговорювали правові проблеми цифровізації сучасних бізнес-

процесів як вектору нової економічної політики. 

Мета Круглого столу:  

1. Популяризація знань про цифрову економіку як складовий елемент 

інформаційного суспільства,  про структуру відносин у цифровій економіці та 

їх нормативно-правове регулювання в Україні й у світі. Інформування про 

видання монографій О.М. Вінник «Правове забезпечення цифрової економіки 

та електронного бізнесу» (2018 р.), В.І. Ляшенка, О.С. Вишневського «Цифрова 

модернізація економіки України як можливість проривного розвитку» (2018 р.), 

Б.Г. Розовського  «Рынок в ожидании эпохи  социализма оцифрованной 

экономики» (2019 р.) та обговорення їх. 

2. Залучення провідних вчених та практиків до дискусії щодо оцінки 

сучасних проблем обґрунтування напрямів забезпечення збалансованого 

розвитку права та економіки в умовах цифровізації. 

3. Аналіз зміни напрямів економічної політики під впливом цифровізації 

економіки (у тому числі її правової інфраструктури). Обговорення правових 

проблем оцифровки сучасних бізнес-процесів. 

4. Дискусія та обґрунтування  потреби  наступної модернізації  

господарського, трудового та іншого законодавства під впливом цифровізації 

економіки. 

Відбулося спілкування за такими тематичними напрямами: «Проблема 

врегулювання/вирішення конфліктів/спорів в ракурсі соціального спрямування 

цифрової економіки», «Зміна державної політики України під впливом 

цифровізації економіки», «Цифровізація господарських відносин: теоретико-

правові засади», «Мініципальні реєстри як засіб удосконалення управління 

активами громад», «Перспективи правового регулювання освітньої, наукової та 

науково-технічної діяльності», «Щодо потреб дерегуляції законодавства в сфері 

господарської діяльності», «Щодо нагальних питань стосовно правового 

регулювання інноваційної діяльності». 

Заявлений статус Круглого столу як Всеукраїнського було підтверджено 

участю в ній представників з  4-х міст країни. Усього у роботі Круглого столу 

прийняло участь 43 особи, надійшло 15 матеріалів від 30 осіб.  

Якісний та кількісний склад учасників такий: докторів наук – 4, 

кандидатів наук – 12. Фахівці були представлені з декількох галузей: 

Заслужений юрист України, начальник Управління з питань нормативно-

правової роботи та децентралізації Луганської ОДА В.М. Лазніков; спеціаліст з 

адміністративної децентралізації Компоненту «Місцеве самоврядування та 

реформа децентралізації» Програми з відновлення та розбудови миру  ПР ООН 

А.П. Молошний; голова Луганського обласного територіального відділення 
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Антимонопольного комітету України К.С. Мєшков; начальник Управління 

державної реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової 

освіти Головного територіального управління юстиції у Луганській області О.В. 

Жученко; суддя Господарського суду Луганської області, к.ю.н. О.С. Фонова. 

Аспіранти, студенти – 20 осіб.  

За географією – мешканці таких міст: Київ – 2 особи, Харків – 12 осіб, 

Маріуполь – 1 особа, Сєвєродонецьк та інші міста Луганської області– 28 осіб. 

Завдання, які ставили перед собою організатори заходу, було виконано. 

Відбувся обмін практичними і теоретичними напрацюваннями  учасників 

конференції у сфері правового забезпечення цифровізації сучасних бізнес-

процесів. 

Організаційний комітет висловлює подяку за активну участь в Круглому 

столі провідних науковців. Автори кращих з представлених матеріалів були 

запрошені до публікації у Збірці наукових праць. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


